11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.02.2009 00:45:35

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.02.2009 13:16:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76017/answer/76025




YBaxaemas Hamexnma! ®¥M03 MOXKeET BIUSATH Ha BEPOSITHOCTh OEPEMEHHOCTH TOJILKO B TOM CJIydae,
€CJIM OH MeXaHWYeCKU MPENITCTBYEeT BHIXOAY criepMbl. Ho Bce paBHO BepOATHOCTh 3abepeMeMeHeThb
€eCTh. Yaumn.



